

Война... Какое страшное слово... она вошла в каждую семью. И Дай Бог, чтобы её никогда не было!

Мой прадедушка - Таскаев Александр Алексеевич, родился в 1912 году в селе Кислово Свердлов. обл., а прабабушка родилась в 1916 году в деревне Брусяны Свердлов. обл. Познакомили их родственники. Прадедушка понравился прабабушке Евгении Александровне. Красивый, в лётной форме.

Он был техник самолетов, а инструктором был Афанасьев. Сохранилась фотография, где они вдвоём вверху - два преподавателя, а ниже река Кама, парашют и группа обучающихся летчиков. Это 1936 год. Город Пермь, а раньше Молотов. В 1940 году родилась моя Бабушка, а в 1941 - её сестра. Бабушка - Таскаева Светлана Александровна, а сестрёнка Виргиния Александровна. Прабабушка работала воспитательницей при аэродроме у лётчиков. Прадед обучал лётчиков, а прабабушка их детей и своих двоих-Светлану и Виргинию.

Моя бабушка думает, что воспитанники лётной школы многие погибли. Под этим впечатлением о жизни, она написала стихотворение о мире и войне.

Вот оно:

На востоке алеет девица - заря -
Стал прекрасным в дали небосвод.
Сам создатель придумал это не зря,
Нет на свете лучших красот.
Солнце встало, слепит.
Отвожу я глаза.
Жизнь прекрасна в любом исполнении
На лицо мне упала росинка - слеза -
Это тоже его деяние.

По тропинке иду, прохлада кругом.
Ароматы вдыхаю трав и цветов.
Пребываю я в мире будто ином
И как птица летать я готов.

Мне бы ангелом стать,
Улететь в небеса,
Но останусь я здесь.
Дружба наша крепка.

В лётной школе летать научили
Хочешь небо познать - поступай так, как я
Я в полёте лечу и от счастья кричу,
Но не слышит никто - я лечу высоко!

Я доволен судьбой : подо мной дом родной.
Две дочурки , жена - молодая семья
Женя, Женя моя - счастливая (2 раза)

В 41 году началась война
И в одном из боев немцы сбили меня.
Я в болото упал , там навеки пропал...
Но взлетела душа , ангел я - два крыла.
Вдоль болота лечу , самолёт свой ищу...
Всюду ряска , трава , словно кофе вода.

Много раз облетал
Все У-2 свой искал:
Льются слёзы мои , самолёт не найти.

И с тех пор я летаю, летаю, летаю,
Лучше нашей страны не видал, не знаю:
Необъятна она в ширину и в длину
Я Россию мою очень - очень люблю!

Прадедушку комиссовали по болезни, связанной с авиационным бензином.
Переехали всей семьёй к его маме в коттедж, который им дали как офицеру. Это был город Асбест.

Мимо них, по каменной мостовой, водили пленных немцев колонной. Они строили асбестообогащительную фабрику. Холёные, высокие, в красивой форме, фуражках. Они построили дом культуры, целый квартал двухэтажных домов и в раз их все сожгли. После пожара мы больше их не видели.

Прабабушка купила у них два круглых стола, этажерку, комод. Красиво делали. Свое пропитание отрабатывали . Жизнь была по карточкам, которые у них украли. Очень голодали... И хочется сказать о войне : Чтоб тебя проклятой никогда бы не было....

9 мая – это День Победы! День поистине со слезами на глазах, огромной радостью в душе и с искренней улыбкой на лице! Вспоминая рассказы дедов, бабушек и людей, участвовавших в этих боевых действиях, можно сделать вывод, что лишь сильный духом, смелый и готовый идти насмерть народ, мог прийти к победе! Для молодого поколения Великая Отечественная Война – это лишь история из далекого прошлого. Но эта история будоражит все внутри и заставляет задуматься о происходящем в современном мире. Задуматься о тех войнах, которые мы видим сейчас. Задуматься о том, что мы не должны допустить еще одной войны и доказать героям-солдатам, что они не зря полегли в землю, что не зря их кровью пропитана почва! Я хочу, чтобы каждый помнил, какой ценой досталась эта не легкая Победа и тот мир над головой, который сейчас у нас есть! И в заключении мне очень хочется сказать: «Спасибо вам, Великие воины! Я помню! Я горжусь!»